
    )٣(توجيهي رقم  ورقة عمل حاسوب  

الاصطناعي الذكاء : الثانيةالوحدة   
  )خوارزميات البحث(

  

  
  
  
  

  
  
  
  

  

بين   (X  O)أجب عن الأسئلة التي تلي الشكل التالي والذي يمثل شجرة بحث للعبة  : السؤال الأول
،  (X)بوضع الحرف ) الحاسوب(لاعبين، ويقوم اللاعبان باللعب بالتناوب، حيث يقوم اللاعب الأول 

 .( O )بوضع الحرف  ) المستخدم(واللاعب الثاني 
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 ؟)الحالة الابتدائیة(ما النقطة التي تمثل جذر الشجرة ) ١
A 

  
  كم عدد حالات فضاء البحث؟ اذكرھا) ٢
 N,M,L,K,J,I,H,G,F,E,D,C,B,A يھو ،٤١     

  
  



    )٣(توجيهي رقم  ورقة عمل حاسوب  

الاصطناعي الذكاء : الثانيةالوحدة   
  )خوارزميات البحث(

  

  
  
  
  

  
  
  
  

  

  مساراذكر ثلاثة أمثلة على ) ٣
1)  A – B - E  2) C – G  3) A – D – J - N 
 

  
  ، وما ھي؟ما عدد النقاط المیتة) ٤
 N,M,H,L,F,K  يھو  ،٦    

  
  ما الحالة الھدف في ھذه الشجرة؟ ولماذا) ٥

 طاقنلاو ،بوساحلا زوف لثمت K, G, N)( طاقنلا نإف مث نمو ،ةبعللاب زوفلا لثمت يتلا ةلاحلا يھ فدھلا ةلاحلا
(F,H)  مدختسملا زوف ةلاح لثمت  

  
  ما مسار الحل ، إذا كانت الحالة الھدف ھي فوز الحاسوب )٦

1) A – B – E – K 
2) A – C – G     أقصر مسار 
3) A – D – J - N 

  ما مسار الحل، إذا كانت الحالة الھدف ھي فوز المستخدم) ٧
1) A – B – F 
2) A – C – H 

  رصقأ ربتعی امھیأ يلاتلابف ،نایواستم امھیف تاوطخلا ددع نانثلاا    
، علماً بأن الھدف ھو فوز  DFSخوارزمیة البحث في العمق أولاً البحث عن الحالة الھدف باستخدام ما مسار ) ٨

  (O)اللاعب  
A – B – E – K - F 

، علماً  BFSخوارزمیة البحث في العرض أولا   باستخدام  البحث عن الحالة الھدف في شجرة البحث مسار جد ) ٩
  (O)بأن الھدف ھو فوز اللاعب  

A – B – C – D – E - F 
، علماً بأن الھدف ھو فوز  DFSلبحث في العمق أولاً خوارزمیة االبحث عن الحالة الھدف باستخدام ما مسار ) ١٠

  (X)اللاعب  
A – B – E - K 

،  BFSخوارزمیة البحث في العرض أولا   باستخدام  البحث عن الحالة الھدف في شجرة البحث مسار جد  )١١
  (X)علماً بأن الھدف ھو فوز اللاعب  

A – B – C – D – E – F – G  
  
 دجن ىتح اذكھو ،نیمیلل راسیلا نم يناثلا ىوتسملا ىلإ لقتنن مث ،ةرجشلا رذج نم أدبن ضرعلا يف ثحبلا :ةظحلام

  فدھلا ةطقنلا


